

# 端掉“黑气”窝点 确保燃气安全

本报讯(通讯员路鹏)日前,鲁谷社区联合辖区公安、城管、综合执法指挥中心等部门对衙门口天然气加气站东侧的一无照罐装运送车进行了查处,共收缴过期燃气钢瓶51支。

据介绍,自去年12月底鲁谷社区在衙门口外环路黑马家具南侧的出租院端掉一私售液化气的“黑窝点”后,社区加大了属地安全隐患的排查力度,每周定期组织力量对辖区餐饮行业进行燃气安全检查,并对衙门口地区开展街面安全隐患巡查工作。此次查处的无照罐装燃气运送车,就是社区及城

管分队工作人员在日常巡查中发现的。经检查,湖北籍来京人员严某利用报废的燃气钢瓶加气后从大罐倒小罐再出售给饭店、个人使用,存在严重安全隐患,执法人员当场对过期钢瓶、罐装工具没收,并由街道综合执法指挥中心监督将燃气罐运送到液化气站进行安全检测,经检查共有51个过期钢瓶,其中50公斤的5个、15公斤的36个、5公斤的10个,所有过期液化气罐将由燃气公司进行无害化处理。

针对节假日燃气安全工作,鲁谷社区采取了多项措施

和行动,集中进行专项整治。一是召开了“安全生产暨燃气安全隐患专项整治动员部署会”;二是加大宣传力度。在下辖22个居民区和所有餐饮行业张贴海报、发放宣传手册10000余份;三是完善台账。对96家使用灌装燃气的餐饮企业进行逐个检查,建立和完善辖区96家餐饮场所罐装燃气台账;四是联合公安、安监、食药监、城管等部门开展联合执法。对辖区使用灌装燃气的餐饮企业进行逐个检查,对7家餐饮企业违规安装的加热装置进行了现场拆除、没收,对永乐

西区2家存在严重安全隐患的饭馆进行了关停;五是打击非法违规灌装“黑窝点”。加大衙门口地区巡查力度,对违规罐装燃气、违规使用劣质燃气、劣质钢瓶的行为严厉查处,消除燃气使用安全隐患。

据鲁谷社区负责人介绍,下一步,鲁谷社区将继续加大辖区燃气隐患的摸排检查力度,对发现的非法灌装、销售、运输、使用液化气的行为,严格执法,坚决查处,绝不姑息。同时,街道也将向区里提出建议,在衙门口地区设立正规的燃气供应站以满足居民需求。



工商联领导节前走访慰问我区部分原工商业者

本报讯(通讯员李孟琦)为进一步深入基层、贴近群众,将党和政府的关怀带给原工商业者,近日,石景山区工商联领导班子集体走访慰问了我区部分原工商业者及其遗孀,为他们送去慰问金和新年的祝福。

慰问组成员一行先后来到吕边城、向国华、李德荣、陈岱老人家中,与老人们亲切交谈,询问老人的身体状况和生活情况,鼓励老人多走走、多动动,增强体质,希望他们保重身体,照顾好自己,过一个安乐祥和的春节。老人们对我区工商联领导多年来关心关爱原工商业者及其遗孀的生活表示衷心的感谢。

区人大常委会副主任、工商联主席马丽萍说,工商联今天的发展成果离不开原工商业者老会员们当年的辛勤付出,我们一定倍加珍惜,扎实工作,力争工商联工作再上新台阶。



## “领导干部谈统战”专栏

### 充分发挥统一战线优势 助推医院健康和谐发展

石景山医院党委书记 苏砚军

通过学习中央、市委和区委统战工作会议精神,深刻领会到统一战线是夺取革命、建设、改革事业胜利的重要法宝,是增强党的阶级基础、扩大党的群众基础、巩固党的执政地位的重要法宝,是全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴中国梦的重要法宝。

中共中央统一战线工作会议中,习近平总书记从党和国家事业发展全局出发,深刻分析了统战工作面临的形势,科学回答了新形势下需要不需要统一战线,需要什么样的统一战线,以及如何巩固和发展统一战线等重大问题。《条例》体现了中国共产党统一战线理论方针政策,为新形势下的统战工作提供了根本遵循和行动指南;同时《条例》作为中国共产党第一部关于统一战线工作的法规,是统战工作规范化、制度化、科学化重要标志,在统一战线历史上具有里程碑意义。

石景山医院是我区民主党派成员较多的单位,现有中国农工民主党、九三学社、中国致公党、中国民主同盟、中国国民党革命委员会等5个民主党派,全院统战人士共74人,其中民主党派39人。这些统战人士中大多具有副高以上职称,其中部分同志为中层以上干部,还有部分同志担任区党派主委、副主委及区政协委员。近年来,在区委、区政协和区委统战部等上级部门的正确领导和大力支持下,医院统战工作取得了一定成绩。

一是高度重视,将统战工作融入医院发展大局。院党委高度重视统战工作,以“服从服务于医院发展稳定”为主线,以“发挥民主党派和无党派人士建功立业作用和参政议政作用”为重点,积极探索,不断创新统战工作融入医院中心工作的有效途径。院党委结合医院工作实际,把民主党派工作纳入党委重要工作日程,制定了石景山医院统战工作制度和统战工作人员职责,建立了由党委副书记牵头,统战干部分管协调统战工作的领导体制。统战工

作纳入年度工作计划,把医院改革、规划、人事、基建工程、大型设备购置等重大问题决策列入协商内容。建立了党外人士座谈会制度,每年底,召开民主党派成员及无党派人士座谈会,就医院发展建设工作、领导班子建设等情况,听取他们的意见和建议;建立了与民主党派成员、人大代表和政协委员的联系制度,定期进行沟通,座谈了解百姓对医院工作的反映和要求,向他们通报医院重大问题解决思路,主动倾听统战人士的心声和建议,共同谋划医院发展大计,进一步营造统一战线的良好氛围。

二是积极协调,为统战人士成长创造良好条件。医院是业务性很强的单位,我院的民主党派成员、无党派人士以及政协委员大部分是临床科主任、业务骨干,抽出时间参加民主党派、政协组织的会议、调研等工作确实有一定困难。特别是为方便群众就医,缓解百姓看病难的问题,医院坚持无节假日门诊,每周七天满负荷工作,病区和急诊24小时全天候服务,使他们的本职工作与党派、社会活动两者之间的矛盾更加突出。为解决即要保障病人能够及时得到救治,又要保障他们能够参加党派、政协的活动这一矛盾,我们采取了协调有关科室作好班次调整,请其他医务人员放弃休息或加班代替完成的做法。

三是建功立业,为医院发展建言献策贡献力量。扎实的统战工作为全院各民主党派人士施展才华提供了舞台,同时也为医院的发展建设发挥了积极作用。在院党委的支持关心下,医院各民主党派成员与医院同心同德,在各自工作岗位上,积极工作,刻苦钻研,得到了同仁和患者的好评,为医院建设发展作出了积极贡献。医院副院长、农工民主党石景山区主委王明生,带领心内科团队开展急诊心导管介入治疗,使急性心肌梗死等危重病人能在最短的时间内得到最及时最有效的救治,最大程度降低病死率的项目,已经成为医院的品牌科室。民盟委员,海归硕士

范勇斌,在他的带领下,口腔科由一个十几个人的普通科室发展成现在近四十人的大科室,整体规模扩大了一倍,人员增加了二倍,年门诊量达五万人次,是目前石景山区甚至京西地区规模最大的口腔科。一批民主党派成员业务骨干先后开展了心血管介入治疗,腹腔镜、宫腔镜系列微创手术,冠状动脉搭桥术,椎管肿瘤摘除术,颌骨骨折切开复位内固定术等50余项新技术、新项目。

下一步院党委将深入贯彻落实中央、市委、区委统战工作会议精神,一如既往的努力发挥统战人士在医院建设中的积极作用,做好统战工作与医院发展的融合,搭建与民主党派之间的交流平台,积极为民主党派提供支持,拓宽统战人士成长通道,多为医院发展建言献策,推动医院科学发展。

一是加强学习,提高认识。进一步认真学习习近平总书记重要讲话精神,贯彻我区《实施办法》。提高统战人士的思想素质,认清现阶段统战工作的重要地位和作用。有针对性地加强广大统一战线成员的思想道德建设,为促进医院科学发展提供强大的思想保证、精神动力和智力支持。

二是凝聚力量,促进发展。团结一切可以团结的力量,把维护团结稳定、促进和谐发展作为统战工作的重点任务,充分发挥优势和作用,努力把各党派的力量和技术凝聚起来,加强对统战工作的关注和支持。对党外干部要重视做好培养、选拔和使用工作。对党外业务骨干、青年人才要认真贯彻“政治上充分信任,工作上放手使用,生活上关心照顾”的政策,为他们创造一个宽松、和谐的工作和生活环境,充分发挥他们的聪明才智,积极引导,增进共识,促进团结。

三是加强交流,营造氛围。充分利用各种渠道,通过个别谈话、交流座谈、网站院刊等形式加强交流,宣传党的统一战线思想,推动统一战线工作,对统战理念进行深入剖析,进一步激发广大统战人士投身医院建设的积极性,进一步营造统一战线的良好氛围。

### 拇外翻导致足部发生的三大病变

拇外翻即拇趾向外侧倾斜。约有一半病人有遗传史,家族中发病率较高,但有很多病人是由于年青时穿高跟鞋或穿鞋过小、过瘦造成的。那么拇外翻会导致足部发生哪些病变呢?接下来我们请长庚医院拇外翻医生为大家详细解析。

医生介绍,拇外翻畸形后会导致足的一系列病理改变,具体有以下几方面。

一、拇外翻后会导致第一跖骨内翻,足掌前部增宽。足的负重点发生改变,足部常感疲劳。由于第一跖骨内翻,骨头常受到摩擦、挤压等刺激,形成骨赘,表面形成假性滑囊。皮肤增厚,形成胼胝体。因常受到持续性摩擦作用,会出现滑囊炎,皮肤可出现溃疡、感染。

二、疼痛较重,影响行走。拇趾外翻畸形不断加重,会出现第一跖趾关节半脱位及骨性关节炎。这时,关节软骨破坏,骨质增生,关节间隙变窄,导致关节功能受限。这是中老年

拇外翻的主要特点。

三、拇趾向外偏移,挤压第二趾,使第二趾抬高,第二趾上方皮肤由于穿鞋的摩擦增厚,或形成溃疡。拇趾根部内侧突出,皮肤增厚、压痛。出现滑囊炎时局部肿胀、发红,压痛明显。因足部的负重点改变,足掌受压,皮肤增厚、疼痛。晚期第一跖趾关节出现骨性关节炎,活动受限,疼痛加重,严重影响生活质量。因此,一旦出现拇外翻的症状,应立即到专科医院就医,进行确诊,及早治疗。

患者多数是在青年时期形成的,医生表示,中老年患者在预防方面主要是防止畸形加重,延缓骨性关节炎的发生。有拇外翻疾病的病人,穿鞋要宽松,鞋垫要垫厚,以减少对足的摩擦和刺激。经常用温水泡脚,按摩足趾能改善血液循环。要充分活动足趾增强关节软组织的营养及足内肌的肌力,能防止关节软骨损伤,延缓骨性关节炎的发生。